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Foto del �ume Lambro passante per Melegnano in provincia di Milano (di Yorick39, licenza CC BY-SA 3.0)

na- a +
Luljeta Heshta , 47, byla rodačka z Albánie, 10 let v Itálii a platila na souši, zemřela
odpoledne 7. února 2021 v nemocnici Humanitas v Rozzano v provincii Milán [1] [2]

Žena byla násilně napadena v předchozích hodinách, když byla ve společnosti muže na
provinční silnici 40, nazývané také Binasca , mezi městy Pedriano di San Giuliano
Milanese a Melegnano . Kolemjdoucí v autě byli svědky toho, jak útočník oběť
pronásledoval a pak ji udeřil nožem .

Někteří z nich volali o pomoc kolem 13:00. Později zdravotnický personál, který dorazil
na místo, našel 47letého ve vážném stavu s několika bodnými ranami: asi pěti řeznými
ranami , z toho dvě na noze a tři na zádech. Mezitím útočník zmizel, takže ztratil stopy.

Paní Heshta byla převezena živá do nemocnice Humanitas, kde se ji lékaři pokusili
zachránit. Bohužel jeho stav byl velmi kritický. Podstoupila operaci, ale nemohla přežít.
K úmrtí došlo v průběhu odpoledne.   [3]

Čtyřicet sedm let vycvičený prostituce a byla známa pod jménem Giulia . [4] Ona žila v
Miláně po celá léta se svým partnerem. Z předchozího vztahu měl dceru, která zůstala v
Albánii. Již několik hodin po smrti oběti státní zastupitelství v Lodi zadrželo spolubydlící
ženy.   [5]

Byl to Alfred Kipe , 43letý krajan. Vyšetřovatelé ho vypátrali díky spolupráci některých
svědků. Muž svou účast na útoku popřel, ale film natočený projíždějícím motoristou by
zabral, když odcházel z Binascy. [6] Kromě toho ho telefonní záznamy umístily na místo
činu, i když hlásil, že byl v Milan za celou giornatu. [7] [8]
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Při výslechu v záruce třiačtyřicetiletý muž nadále odmítal obvinění, ale soudce pro
předběžné vyšetřování potvrdil zatčení a nařídil vyšetřovací vazbu ve věznici, přičemž
zpochybnil i přitěžující okolnost soužití s   obětí. .   [9] Následující měsíc v červenci, během
nového výslechu, který provedli vyšetřovatelé ve věznici, kde byl zadržen, se muž
přiznal k napadení oběti.  [10]

Kipe vysvětlil, že u sebe obvykle nosí nůž a onoho odpoledne 7. února 2021 jednal jako
reakce na urážky, kterých se dopustil během rvačky na ulici se svým partnerem. [11]

Motiv by byl spojen s přítomností muže. údajný milenec v životě ženy. V předchozích
dnech by opustila dům, který sdílela se svým partnerem, aby se od něj odloučila.   [6]

V měsíci září bylo nařízeno okamžité soudní řízení s obviněným zpovědí. [12] [13]
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